

a Vasvári Pál Általános Iskola rekonstrukciója meglévő épület felújításával és energetikai korszerűsítésével Tiszaszentimrén című projektről

A projekt konkrét célja volt, hogy önkormányzati alapfeladat ellátásához, - a leghátrányosabb helyzetű tiszafüredi kistérségben színvonalas alapfokú oktatáshoz - a megfelelő infrastrukturális háttérrel, és a hosszú távon fenntarthatóbb működési feltételeket megteremtse.

A pályázati program legfőbb célja az épület komplex felújítása, az iskola épületének korszerűsítése, a jelen kor elvárásainak való megfeleltetése. Ehhez kapcsolódott az épület akadálymentesítése mozgáskorlátozottak és érzékszervi fogyatékkal élők részére, amely megvalósítása egyedivé teheti a nevelési-oktatási intézményt. Az épület akadálymentesítésére alkalmazott megoldások megvalósulásával nem csupán megújult az iskola épülete, de képes megfelelni azoknak az elvárásoknak is, amely a mozgásukban korlátozott tanulók, mozgásukban korlátozott szülők és hozzátartozók, alkalmazottak, az intézménnyel kapcsolatba kerülő személyek fogadását, épülethasználatát lehetővé teszik. A megvalósított létesítmények akadálymentes megközelítése érdekében, az épületrészek közötti átjárás megkönnyítéséért rámpa építése valósult meg. A burkolatok cseréje is megtörtént, hiszen a kopott, hiányos burkolatok balesetveszélyesek voltak, továbbá az iskola elavult vizesblokkjai valamint fűtési rendszere is felújításra, korszerűsítésre került. Ezen beruházási elemeknek köszönhetően az intézmény üzemeltetési-karbantartási költségei jelentősen csökkennek, ezáltal is biztosítva a hosszú távú fenntarthatóság feltételeit

A környezet megváltoztatása esztétikai újdonságot, többletet ad a kiépítés helyén, ugyanakkor az iskolahasználók tudatában is átformálást okoz, segíti a fogyatékkal együtt élő személyek elfogadását, beilleszkedésüket a közösségbe. A megvalósult akadálymentesítéssel nőtt az esélyegyenlősége azoknak az embertársaknak, akik helyzetüknél fogva egyébként is sokkal több kihívásnak, megpróbáltatásnak vannak kitéve.

A pályázati program megvalósításával a Vasvári Pál Általános Iskola 162 tanulója számára magas szinten biztosítottak lettek a tanuláshoz és aktív sportoláshoz, valamint akadálymentes közlekedéshez szükséges infrastrukturális feltételek.

A projekt általános adatai:

A projekt címe:	Vasvári Pál Általános Iskola rekonstrukciója meglévő épület felújításával és energetikai korszerűsítésével Tiszaszentimrén
Kedvezményezett:	Tiszaszentimrén Város Önkormányzata
Megítélt támogatás:	47.571.250 -Ft
Tervezett összköltség:	50.075.000 -Ft
Közreműködő szervezet:	VÁTI Nonprofit Kft.
A projekt azonosítója:	ÉAOP-4.1.1/B-09-2010-000